

# “博爱甬城·助学延边”行动爱心井喷 120个名额基本被“抢”完



爱心市民踊跃认捐。

本报讯(记者 童程红 通讯员 甬红文/摄) 昨天,由宁波市红十字会、延边州红十字会和宁波晚报共同发起的“博爱甬城·助学延边”爱心结对助学募捐行动启动,全城爱心井喷,一天时间,120个助学名额已有115个被“抢”走。

此次助学采用“一对一”结对助学捐赠系统,实现了“扫码捐赠,一次也不用跑”。爱心人士通过扫描项目二维码进入捐赠页面,受助孩子的照片、家庭贫困状况一目了然,60名小学生最先被结对,女孩子成为优先选项。支付善款后,立即跳出电子捐赠证书(凭证)。

线下同样爱心涌动。许多老年读者一早来到市红十字会财务室,拿着孩子们的信息一遍遍地看,老花镜摘下摘下非常认真。

退休多年的蒋老师认捐了两名高中生,并表示会一直资助到他们上大学。70多岁的陈老师认捐了一名高中生后,还挑了好几名孩子,拍下照片,打算让亲友一起来捐助。

80岁的王老伯一向热心公益,这次“看中”了两名孩子。一位不愿透露姓名的老婆婆一次认捐了6名孩子。住在颐乐园敬老院的93岁老奶奶要结对,因行动不便,市红十字会工作人员便上门去接受善款。

还在上初中的崔同学则贡献出自己的压岁钱,认捐了一名上高中的姐姐。镇安小学102浪花班在班主任倡议下,用班费认捐了一名初中

生。家长柳先生说,希望通过参加助学活动让孩子懂得珍惜和付出。

市民有爱心,企业一样有爱心。一位低调的企业家曾在市红十字会捐赠50万元设立基金救助重病儿童,这次他又和妻子一起结对了4名孩子。

浙江一舟电子科技有限公司总裁办主任、党支部书记姚佩君发动13名员工参与了结对助学,由于名额所剩无几,大家两人一组、三人一组“组团”认捐了5名孩子。据悉,近10年来,该企业坚持助老扶幼等公益活动已形成文化。

有多名在去年贵州助学行动中结对的“铁杆”捐赠人,这次又将爱心延伸到了延边。红十字救护讲师、志愿者王胜男不仅急救课讲得好,曾获省救护师资授课竞赛大奖,这次也认捐了一名小学生。“每个学年1000元,对我们来说不是很大的金额,却能撑起一个孩子的未来,我一定会坚持。”她说。

市红十字会相关工作人员表示,募捐结束后,市红十字会会对捐赠人逐一电话回访,为爱心人士邮寄捐赠证书和发票。针对许多爱心人士想要长期结对的需求,工作人员会认真记录、汇总捐赠人的需求,与延边州红十字会做好沟通工作,根据受助学生的实际需求,在征得受助学生家庭同意后,点对点、一对一地与宁波爱心人士对接,尽力帮助他们实现愿望。

## 12位名医 挂号方式有变化

本报讯(记者 孙美星 通讯员 陈君艳) 想去看名医的市民请注意了,记者从宁波市卫健委了解到,从5月7日起,包括王邦才、崔云、卓立甬、王晖、施天宁等在内的12位名医的预约挂号方式有新变化。

近日,宁波市公众健康服务平台发了一则“关于部分热门专家变更放号时间并增加短信验证的通知”。通知内容显示,为保障平台预约挂号的公平性,防止软件“秒杀”号源等行为,在前期董幼祺和刘福民两位医生试点的基础上,我市又有12位平时预约挂号量大的名医号源预约方式有新的变化。

据了解,从5月7日起,这12位名医的所有号源,都在宁波市公众健康服务平台开放。号源开放时间变更为提前1天中午12点放号,并增加短信验证功能(55012320、114等电话预约渠道不需要短信验证),取消过去的提前14天预约,且预约后不能退号。

据市中医院有关负责人介绍,预约方式改变后,市民想挂市中医院8位名医的号,只能通过宁波市公众健康服务平台预约挂号,取消原来的医院现场预约、医院微信公众号预约等方式。

12位名医分别是:市中医院的王邦才、施航、崔云、卓立甬、王晖、叶铤、叶利群、赵珊琼,市第一医院的施天宁,海曙区第三医院的徐钧,海曙新城中医会馆的宋泽军和励桂虹。

## “宁波晚报养生汇” 明天有养生保健讲座

本报讯(记者 孙美星) 春夏之交,从中医理论来说人们该如何养生?紧张忙碌的现代生活,亚健康人群如何做好日常保健?明天,“宁波晚报养生汇”邀请宁波市中医院刘宏飞博士举行公益讲座,邀请您来参加。

市中医院治未病中心主任刘宏飞是中医内科学博士、中国老年医学学会高血压分会浙江工作组专家成员、中华中医药学会治未病分会委员、浙江省中西医结合学会心血管委员会青年委员。

明天上午,刘宏飞博士将在“宁波晚报养生汇”(海曙区永寿街6号)举行主题为“中医治未病与日常养生保健”公益讲座,与大家分享养生保健秘籍。

现场名额有限,赶紧来报名吧。您可以拨打电话87228361或扫描右侧二维码报名。



宁波晚报 房产

# 买房卖房就上 万家

权威资讯, 真实房源, 靠谱服务

—— 宁波晚报·万家网正式上线

惊爆特推房源  
尽在万家

- 雄镇小区 76.30m<sup>2</sup> 158万  
核验码: 201801043302030125
- 晴楠东苑 70m<sup>2</sup> 118万  
核验码: 201904143302050008

更多海量房源请上万家……



覆盖宁波晚报移动端微信矩阵

由宁波日报报业集团旗下的宁波晚报倾力打造的房产交易全媒体专业平台。网站为购房者提供一切同安家置业有关的:买房、卖房、租赁、资讯、业主委托、购房指南、房源信息查询、信息发布等方面的服务。



宁波晚报微信



宁波晚报生活号



宁波晚报地产号



宁波财智圈



宁波宝贝



宁波晚报升学通

扫码或打开宁波晚报官方微信及宁波晚报生活号、宁波晚报地产号、宁波财智圈、宁波宝贝、宁波晚报升学通即可。

合作热线: 童老师 13958310118  
 万家网网址: http://fang.nbwbw.com